

# 万和电气与中国电信实现强强联手



本报讯 10月9日,广东万和新电气股份有限公司正式与中国电信广东分公司签署战略合作协议。中国电信佛山公司副总经理罗永强、万和电气副总裁杨颂文出席签约仪式并讲话,中国电信股份有限公司广东分公司政企客户事业部副总经理李柳楠、广东万和研究院院长孙颖楷等共同见证了此次签约仪式。

根据此次签署的战略合作协议,双方将在智慧云平台方案、物联网解决方案、云主机和物联网等领域开展长期、全面的战略合作,包括共同开展技

术研发、试验与示范,推进佛山制造业转型升级,助力制造业跨行业协同,共建智慧家电生态圈,打造智慧家电平台标准。合作内容包括但不限于新技术应用、智能家居、物联网等领域。

万和电气副总裁杨颂文表示,万和作为国内生产规模最大的热水器、厨房电器专业制造龙头企业,与中国电信长期以来建立了良好的合作关系。他指出,云计算及物联网时代的到来,令产业边界日趋模糊,市场竞争加剧,加速价值链的重构,企业必须提出新的战略转型。

万和电气作为燃热行业领

军企业,拥有多年厨卫电器及生活热水的生产经验,一直在着力发展智能家居的产品路线。双方此次战略合作内容全面、具体,同时将在物联网方面展开多层次、多形式合作,相信在万物互联的趋势下,通过此次万和电气与中国电信两家行业领先企业的强强联手,将促进物联网产业生态的繁荣与发展。

双方企业还讲述目前在物联网技术上的发展情况,中国电信佛山分公司互联网+中心经理苏俊杰现场讲解了IOT业务的发展情况。万和电气信息管理部部长朱建定也现场分享了万和智能云的发展情况以及企业如何更好使用NB-IoT技术。他提出万和在产品生产过程中,物联网技术在传统制造业中如何应用落地,并且为企业带来更高的效益和为用户带来更好的体验。现场朱部长还讲解了万和智能云的发展情况与技术要点,并表明双方将更紧密合作,共建热水及厨电领域新一代物联网云平台。

陈民 记者 汪雪震



盐城宝龙广场惊喜不断,好戏连台。图为日前在该广场举办的“2018我要上春晚”盐城市第六届百姓春晚活动现场。

邹寿领 记者 凌敏 摄

## 绿源茗茶连锁:怎么吃枸杞子最好

### 枸杞子的作用

绿源茗茶连锁公司总经理鲁晓华认为,很多人在吃枸杞的时候或者是喝枸杞茶的时候好像也是没有什么特殊的感受的,但是有的好处还是可以感受到的,就看您是否在意了。如返老还童的感觉就是每天人特精神,疲倦感减少;明目的感觉是上电脑时间长眼睛不累;

一般人的身体开始发热的时候,随之而来的就是人的手脚开始慢慢变热,吃枸杞对那些经常性手脚冰凉的人是非常有帮助的哦,是可以有效地缓解手脚冰凉的症状的。肝好的特征是酒量见长,肝功能得到恢复,很多肝疾病会减轻;补气补血非常明显,有早博的病人在吃枸杞三个月后就有明显的改善,基本能恢复正常。

为何每天吃二把枸杞可以对付痛风呢?

绿源茗茶连锁公司总经

理鲁晓华介绍,痛风患者吃枸杞能迅速康复的情况来看,吃枸杞一是补肾,二是护肝,要想治疗好痛风就要从这两方面入手,吃药治疗痛风的同时也无形的伤害到了肝肾,所以以前一直没有能治愈痛风的良药就是这个原因,大量吃枸杞治疗痛风的偏方出现改变了治疗痛风的思路,这就是以前人们吃枸杞总是吃的太少了,很多功效都无法体现,如果少吃枸杞那只是一种保健,只有多吃才能感受到枸杞的功效。

### 为何要多吃?

这就是现代人们的身高体重和体质都和以前不一样了,因此就是要加大量,吃后最明显的感觉就是,以前由于肝肾和心脏引发的,疾病会有非常大的改善,特别对手术后的病人能起到快速的恢复。痛风是肾功能衰退最明显的疾病,年轻人得病群体大多是肥胖人,上

岁数得痛风的病人大多是肾功能衰退,吃枸杞能让痛风病人康复,可以说是一个奇迹,可见枸杞对肾和肝是多么重要的。肾是本,肾和肝好了,人的疾病将会大大减少,如果说每天吃二把枸杞可以治疗痛风是个偏方,那正常人每天吃枸杞将是长寿的秘方。

### 吃枸杞的方法如下:

痛风患者每天吃二把枸杞,每次50-80粒,早晚各吃一次,晚上最好在睡前吃;

正常人群每天吃一次,每次50-80粒,睡前吃;

吃的量以不上火为原则,年龄大多吃,年龄少少吃。

用水泡或干嚼吃都可以,不要煮着吃。

当人们过了四十后都应该开始吃枸杞,只要每天能保证吃一些枸杞人类的疾病将会大大降低,这也正是为何吃枸杞可以长寿的秘诀。

汪雪震

## 不要黑白灰,大衣该选啥色?

大衣应该也是大家每年都必买的衣服吧,灰黑白款虽然很酷,但是也有许多人不喜欢它的清冷。而且即使再好看也不能每次都黑灰白吧,有时候需要给生活加点颜色,心情也会被点亮。今天就带你们来看看除了灰黑白,还有什么颜色可以选择呢?

### 粉色大衣

冬天里粉色真是一抹美好的色彩,而且粉色可以少女也可以女神。粉色大衣和黑色裤子的组合,甜美而简约。粉色大衣和白色裤子的组合真是美一脸啊,清新好看,不过大家都知道白色裤子对身材的要求较高,如果想穿你就要注意保持形体啦哈哈。粉色外套搭配白色衬衫,干练中又有一些柔美。



### 绿色大衣

绿色代表生机勃勃,在相对沉闷的秋冬里,绿色可以给你和身边的人带来一丝活力呢。绿色中根据颜色的深浅度也会有很多不同的风格,亲们可以根据自己喜欢的来选择。今年这种墨绿色的也非常受欢迎,耐看又显白。像雾霾这样的圣诞绿也很讨喜,灵动活泼。甜心名媛Olivia把不同的的绿色都诠释很好。



### 红色大衣

大红色的大衣热情,活力四射,复古又时尚,走在街上也是绝对的抢眼。长款的红色大衣超级的拉风,搭配黑色紧身裤和短靴,帅气十足。红色大衣+黑色皮裤+小白鞋,让你靓丽的同时又充满活力。红色大衣搭字母T恤和格子九分裤,脚踩黑色高跟鞋,戴黑色针织帽,超chic。红色搭配牛仔的组合也是非常的经典,再来一双高跟鞋就让你变身优雅小女人。



### 蓝色大衣

蓝色大衣中, Madam 还是觉得静谧蓝更加的好看,清新又甜蜜的颜色。蓝色大衣+黑色内搭,增添了许多干练的感觉。蓝色大衣和牛仔的组合也是 Madam 的心头好啊。作为粉色控的 Madam, 还非常喜欢粉晶色和静谧蓝的组合, 鲜嫩娇俏得不行。

